
POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
a 2013. április 13-től eltelt időszak fontosabb eseményeiről,

közérdekű tárgyalásairól

I.

2013. április 15. • Eötvös Mihály alpolgármester tartotta fogadónapját.
2013. április 17. • A  Salgótarján  Kistérség  Többcélú  Társulás  elnökségi  ülését 

tartottuk.
• Látogatást tettem a Napsugár Tagóvodába, hogy meggyőződjek 

arról,  hogyan  érzik  magukat  a  felújítás  alatt  álló  Nyitnikék 
Tagóvoda  ovisai  a  számukra  átmeneti  óvodaként  működő 
intézményben.

• Részt  vettem a Nógrád Megyei  Közlekedés  Biztonsági  Napon, 
amelyet a Salgótarjáni Rendőrkapitányság szervezett Salgótarján 
Fő terén

2013. április 18. • A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási 
Tanács ülésén Eötvös Mihály alpolgármesterrel vettem részt.

• A  Kelet-Nógrád  Térségi  Hulladékrekultuvációs  Társulás  soron 
következő ülésén Eötvös Mihály alpolgármesterrel képviseltük az 
önkormányzatot.

2013. április 19. • Tízedik  alkalommal  adott  otthont  a  salgótarjáni  Váczi  Gyula 
Alapfokú Művészetoktatási  Intézmény az Országos Orgonaver-
senynek. A megnyitón köszöntöttem a résztvevő orgonaművész 
növendékekeket.

• A Dornyay Béla Múzeum a Nógrád Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatósággal  közösen  kiállítást  szervezett  a  Polgárvédelem 
Napjára Riasztástól Riasztásig címmel. A kiállítást Dr. Gaál Zol-
tán jegyző nyitotta meg. A programon Fenyvesi Gábor alpolgár-
mester is részt vett.

• Dunai Antal olimpiai bajnok labdarúgóval, az MLSZ tanácsadó-
jával és Barna Jánossal, a Nógrád Megyei Közgyűlés alelnökével, 
az MLSZ Nógrád Megyei Társadalmi Elnökség elnökével adtuk 
át ünnepélyes keretek között használóinak a Tóstrandi Sporttelep 
nagyméretű műfüves pályáját, ahol köszöntöttem a jelenlévőket. 
Az ünnepségen Eötvös Mihály és Fenyvesi Gábor alpolgármeste-
rek is jelen voltak.

2013. április 20. • Fennállásának 20. évét ünnepelte a Jó Pásztor Katolikus Óvoda. 
Részt vettem a SKÁID Székhelyintézményben rendezett gálán és 
köszöntöttem a jubiláló intézményt.

2013. április 22. • A Magyar Szakszervezetek Országos Szövetsége Nógrád Megyei 
Szervezetének szervezésében a  munkabalesetekben megrokkan-
tak  és  elhunytak  emléknapja  alkalmából  rendezett  koszorúzási 
ünnepségen Eötvös Mihály alpolgármester vett részt.

2013. április 24. • Salgótarján Kistérség Többcélú Társulásának az ülését tartottuk.
• Salgóbánya  híres  szülöttére,  Zenthe  Ferencre  emlékeztünk  a 

művész  születésnapján  Salgóbányán,  az  Erdészház  udvarán 
elhelyezett Zenthe Ferenc mellszobornál, ahol a város vezetői is 
tiszteletüket  tették.  Az  Emléknap  része  volt  a  Zenthe  Ferenc 
Emlékfutás is.

2013. április 25. • Közgyűlésünk volt.
• A  Nemzedékek  Hete  programsorozat  keretében  Dr.  Lengyel 
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Györgyi az Emberi Erőforrások Minisztériumának közigazgatási 
államtitkára  a  Táncsics  Mihály  Közgazdasági,  Ügyviteli, 
Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskolában rendhagyó 
osztályfőnöki  órát  tartott.  A  vendéget  Fenyvesi  Gábor 
alpolgármester, Baranyi Zoltán az intézmény igazgatója és Simon 
Tibor  a  salgótarjáni  tankerület  vezetője  fogadta.   A rendhagyó 
osztályfőnöki  óra  után  a  Városházán  fogadtam  az  államtitkár 
asszonyt,  akivel  elsősorban  a  város  gazdasági  helyzetéről,  az 
oktatásról és a fejlesztési elképzelésekről tárgyaltunk.

• Részt  vettem  a  Panoráma  Világklub  Nógrád  Megyei 
Társklubjának  bemutatkozó rendezvényén a Stécé Kávéházban. 
A  Panoráma  Világklub  civilhálózata  az  elmúlt  tíz  évben 
létrehozta  a  kapcsolatteremtés  és  együttműködés  lehetőségeit  a 
Kárpát-medence  magyarsága  és  a  világba  szétszóródott 
honfitársaink,  valamint  Magyarország  és  a  magyarság  iránt 
rokonszenvet érző nemzetek fiai között.  A Panoráma Világklub 
Nógrád  Megyei  Társklubja  2012  májusában  alakult,  elnöke 
Sulyok László.

2013. április 26. • A  kutatástól  a  kiadványig  címmel  a  Dornyay  Béla  Múzeum 
Évkönyv  előkészítő  konferenciáján  Fenyvesi  Gábor 
alpolgármester tartott köszöntő beszédet.

• Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. taggyűlésén Eötvös Mihály 
alpolgármester képviselte az önkormányzatot.

• Fenyvesi Gábor alpolgármester tartott fogadónapot.
• A Stécé Kávéház ünnepélyes megnyitóján vettünk részt Fenyvesi 

Gábor és Eötvös Mihály alpolgármesterekkel.
• A Pressley Ridge Alapítvány szervezésében a ,,Projekt Venture – 

Salgótarjáni  komplex  egészségfejlesztő,  drogprevenciós 
program” keretében megvalósuló közösségi virágültetésre került 
sor  az  Erzsébet  téren.  Az  ültetésben  aktívan  közreműködött 
Fenyvesi Gábor alpolgármester. 

2013. április 27. • Hagyománya  van Salgótarjánban,  hogy a Nógrád Táncegyüttes 
gálaestet  tart  a  Tánc  Világnapján.  Az  ez  alkalmából  rendezett 
műsoron  képviseltem  az  önkormányzatot,  a  József  Attila 
Művelődési és Konferencia Központban.

• A  Váci  Egyházmegye  Ipolymenti  Nagyboldogasszony  Ifjúsági 
Közössége  ifjúsági  találkozót  rendezett  a  zagyvapálfalvai 
plébánián,  ahol  Fenyvesi  Gábor  alpolgármester  köszöntötte  a 
jelenlévőket.

2013. április 29. • Örömteli  hírről számolhattunk be a sajtó képviselőinek Lőrincz 
Gyulával,  a  Városfejlesztési  Iroda  vezetőjével.  Két  nyertes 
pályázatnak köszönhetően Salgótarján önkormányzata rövidesen 
több  beruházást  is  megkezdhet,  összesen  mintegy  650  millió 
forint értékben.

2013. május 1. • A város vezetőivel vettünk részt a városi majálison.
2013. május 2. • A  ,,Összefogás  az  Áldozatokért”  című  projekt 

nyitókonferenciáján  köszöntöttem  a  jelenlévőket,  a  szakmai 
program  után  pedig  Dr.  Fodor  Enikő  projektmenedzserrel 
sajtótájékoztatón ismertettük a projektet.

2013. május 4. • A korábbi évekhez hasonlóan idén is megrendezték az Európa-
napi  majálist  a  Somoskői  vár  alatti  parkban.  A  programokat 
reggel a Europe Direct fenntartója részéről Varga Béla nyitotta 
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meg, majd délben kürtszó mellett huszonhétszer kondult meg a 
vár  alatti  harang,  jelezve  az  ünnepi  program  kezdetét  és  az 
európai  egyesült  nemzetek  köszöntését.  Az  európaiság  és  az 
esélyegyenlőség jegyében mondtunk köszöntőt Becsó Zsolttal, a 
Nógrád megyei Közgyűlés elnökével, országgyűlési képviselővel. 
A programon Fenyvesi Gábor alpolgármester is részt vett.

• A  Telekom  Labdarúgó  Diákolimpia  Nógrád  megyei  döntőjét 
rendezték  a  Tó-strandi  sportpályán.  A rendezvény megnyitóján 
köszöntöttem a résztvevőket és díjakat adtam át a már lezajlott 
kör-mérkőzések győzteseinek. Fenyvesi Gábor alpolgármester is 
részt vett a programon.  

2013. május 6. • Eötvös Mihály alpolgármester képviselte  az önkormányzatot  az 
1956.  december  8-i  sortűz  áldozataként  elhunyt  mártírköltő, 
Ravasz István születésének 75. évfordulója alkalmából szervezett 
koszorúzási ünnepségen.

2013. május 7. • Meglátogattam  néhány  salgótarjáni  középiskolát,  ahol 
tájékozódtam  az  intézményvezetőktől  az  érettségi  vizsgák 
lebonyolításáról, az aktuális helyzetről.

• Az  Észak-Magyarországi  Regionális  Monitoring  Albizottság 
soron következő ülésén Eötvös Mihály alpolgármester vett részt.

2013. május 10. • Részt vettem a Stécé Kávéház ünnepélyes programján, amelyen 
az  üzemeletetők  a  csapat  egykori  és  jelenlegi  futballistáit, 
valamint  a  csapathoz  szorosan  kötődő  szakembereket  látták 
vendégül.

• Megyénkbe  látogatott  Németh  Ferenc,  a  Személy-, 
Vagyonvédelmi  és  Magánnyomozói  Szakmai  Kamara  országos 
elnöke.  Jövetele  célja  az  volt,  hogy  közös  beszélgetésen 
egyeztessen  a  Nógrád megyei  vagyonvédelmi  kamara,  a  város 
vezetése, valamint a rendőrség vezetése képviselőivel a közeljövő 
feladatairól,  illetve  a  város  és  a  megye  közös  céljait  segítő 
pályázati  lehetőségekről.  A  megbeszélésen  Fenyvesi  Gábor 
alpolgármester képviselte az önkormányzatot.

2013. május 13. • Eötvös Mihály alpolgármester vett részt a Városgazdálkodási és 
Üzemeltetési Kft. Felügyelő Bizottságának ülésén.

2013. május 14. • ,,Tervezzük  Együtt  a  Jövőt”  címmel  Nógrád  Megye 
Területfejlesztési Koncepciójának társadalmi egyeztetésén vettem 
részt  a  Megyeházán,  ahol  Salgótarján  Megyei  Jogú  Város 
fejlesztési elképzeléseiről tájékoztattam a jelenlévőket.

• Kultúrtörténeti  jelentőségű  színházi  előadásra  került  sor 
Budapesten a Thália  Színház Arizóna Stúdiójában. Az újonnan 
alakult,  salgótarjáni  székhelyű  Zenthe  Ferenc  Színház  Albert 
Camus:  Félreértés  című  darabjával  mutatkozott  be.  Az  esti 
előadás  előtt  sajtótájékoztatót  tartottunk,  melyen  szép  számban 
vettek részt a szaksajtó és különböző média kulturális rovatainak, 
műsorainak tudósítói,  szerkesztői.  A jeles  eseményen  Fenyvesi 
Gábor alpolgármesterrel képviseltük az önkormányzatot.

2013. május 17. • A  Magyarok  a  Piacon  Klub  országjáró  turnéjának  hetedik 
állomásaként Salgótarjánba látogatott, hogy szakmai konferenciát 
hívjon  össze  a  2014-2020-as  fejlesztési  időszak  tervezésével 
kapcsolatban.  Az  előadásokból  megismerhettük  a  kormány 
szándékait,  én  pedig  ismertettem  Salgótarján  fejlesztési 
elképzeléseit.  A  szakemberekkel  megegyeztünk,  hogy  három-
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négy hónap múlva újra találkozunk, hogy tovább tökéletesítsük a 
számunkra fontos fejlesztési időszak terveit. 

• Eötvös  Mihály  alpolgármester  fogadta  a  Városházára  érkező 
besztercebányai cserekapcsolat delegációját.

• 90. születésnapja alkalmából köszöntöttem Petrov Ivánt. A ma is 
jó egészségnek örvendő ünnepelt  66 éve érkezett  Salgótarjánba 
már itt  élő bolgár rokonaihoz,  akik a Bolgár Kertészet  alapítói 
voltak. Ő az utolsó, még élő ,,bolgár kertész” Salgótarjánban.

• Kezdetét vette a 29. Nemzetközi Dixieland Fesztivál. A Fő téren 
megnyitottam a három napos rendezvényt.

2013. május 18. • Hatodik alkalommal rendezték meg a Mackóvár Tagóvodában az 
Országos  Óvodai  Műfalmászó  Találkozót,  ahol  84  kisgyermek 
mérte  össze  tudását.  A  programon  köszöntöttem  a  lelkes 
versenyzőket, szüleiket és a szervezőket.

II.

Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2013. május 30-ai ülésére
a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 17/1996. (IV.29.) Ör. 
számú rendelet  33.§ (1) bekezdése határozza meg a polgármester  számára a Közgyűléstől 
átruházott hatáskörben meghozható döntések körét.

A  hatáskörrel  élve  2013.  év  április  hónapjában  az  5  millió  Ft  egyedi  értékhatárig 
forgalomképes ingatlanok elidegenítésére nem került sor.

Salgótarján, 2013. május 22.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester
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